

एमसीए में लखनऊ के अंकित शर्मा ने मारी बाजी

कानपुर की रोशनी अग्रवाल दूसरे व मुरादाबाद के निशांत सिंह तीसरे स्थान पर

स्वरूप ब्यूरो

लखनऊ। यूपी एसईई-2015 के घोषित परिणामों में एमसीए में लखनऊ के अंकित शर्मा ने बाजी मारी। पहले स्थान पर लखनऊ के अंकित शर्मा, कानपुर की रोशनी अग्रवाल दूसरे और तीसरे स्थान पर मुरादाबाद के निशांत सिंह रहे।

एमबीए में लखीमपुर खीरी के सुनील कुमार वर्मा पहले स्थान पर, दूसरे नंबर पर मेरठ के निशित यादव और तीसरे स्थान पर आगरा के रोहित सिंह रहे। बीफार्मा में आगरा की शिवानी गर्ग प्रथम, सजल गुप्ता द्वितीय और तृतीय स्थान पर मुजफ्फरनगर की दिव्या श्रीवास्तव रहीं। बीआर्क में



अंकित शर्मा

रोशनी अग्रवाल

निशांत सिंह

गौतमबुद्ध नगर के आयुष कुमार ने पहला स्थान प्राप्त किया तो वहीं कानपुर के आयुष चौरसिया ने दूसरा तथा इलाहाबाद की शिप्रा तीसरे स्थान पर रहीं। बीएफए में पहले नंबर पर कानपुर की कृतिका श्रीवास्तव, इलाहाबाद के तारिक अहमद

दूसरे स्थान पर रहे जबकि मेरठ की भाव्या खत्री को तीसरा स्थान हासिल हुआ। वहीं बीएचएमसीटी में कृतिका श्रीवास्तव प्रथम, दूसरे दिल्ली के अभिजीत उपाध्याय और ऋषभ प्रसाद क्रमशः दूसरे व तीसरे स्थान पर रहे।

सिद्धान्त और मेधावी छात्रा देवांशी भी बनेगी इंजीनियर

लखनऊ (स्वरूप ब्यूरो)। आईसीएसई परीक्षा परिणामों में सिद्धान्त पाण्डेय ने भी अपना मेधावियों में नाम दर्ज कराया। राजधानी के सिटी मान्टेसरी स्कूल गोमती नगर शाखा के इस छात्र 91 प्रतिशत अंक अर्जित किये। यह छात्र आईआईटी से इंजीनियर बनना चाहता है। सिद्धान्त के पिता संजय पाण्डेय बिजनेस करते हैं तथा माता अंजना पाण्डेय ग्रहणी हैं। वहीं सेन्ट मेरीस कान्वेंट इण्टर कालेज आरडीएसओ के छात्रा देवांशी खरे ने आईएससी में 96.75 प्रतिशत अंक प्राप्त किये हैं। यह मेधावी छात्रा इंजीनियर बनना चाहती है। देवांशी के पिता नवीन खरे आरडीएसओ में चीफ आफिस सुप्रीटेन्डेंट के पद पर तैनात हैं वहीं छात्रा की माता रश्मि खरे ग्रहणी हैं। छात्रा का कहना है कि जो पढ़ो मन लगा कर पढ़ो। पढ़ाई के लिए बहाना नहीं बनाना चाहिए।



सिद्धान्त पाण्डेय

देवांशी खरे

31 मई तक मिलेगा सभी सीटों का ब्यौरा

लखनऊ (स्वरूप ब्यूरो)। यूपीटीयू ने प्रवेश प्रक्रिया को आसान बनाते हुए 31 मई तक वेबसाइट पर ब्यौरा डाले जाने की बात कही है।

यूपी-एसईई-2015 के समन्वयक प्रो.जेपी सैनी ने बताया कि हर संस्थान में कोर्स के हिसाब से मौजूद सभी सीटों का ब्यौरा 31 मई तक यूपीटीयू की वेबसाइट पर जारी कर दिया जाएगा। कार्डसिलिंग में हर फेज के शुरू होने से पहले उपलब्ध सीटों की पूरी डिटेल्ड मैट्रिक्स भी वेबसाइट पर जारी कर दी जाएगी।

समर्थ बीटेक में, बायोटेक में सागर अब्बल

लखनऊ (स्वरूप ब्यूरो)। उत्तर प्रदेश प्राविधिक विश्वविद्यालय की राज्य प्रवेश परीक्षा एसईई-2015 के नतीजे घोषित कर दिये। बुधवार को दोपहर करीब 12 बजे घोषित किए गए नतीजों में बीटेक में फरीदाबाद के समर्थ कपूर ने टापर रहे और कानपुर के पुलकित कपूर दूसरे तथा

यूपीएसईई-2015 के परिणाम घोषित कार्डसिलिंग 15 जून से 20 जुलाई तक

गोरखपुर के विश्वजीत शुक्ला तीसरे स्थान पर रहे। बीटेक बायोटेक में आगरा की शिवानी गर्ग ने प्रथम और लखनऊ के सागर त्रिपाठी तथा राम पाण्डेय ने क्रमशः द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। यूपीटीयू के कुलपति प्रो. ओंकार सिंह यादव ने यूपी एसईई-2015 के नतीजे घोषित करते हुए



SAMARTH KAPOOR

VISHWAJEET SHUKLA
10-11-2014

SAGAR TRIPATHI

बताया कि प्रवेश परीक्षा में करीब 2,18,253 अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए थे। जिसमें से 1,94,356 अभ्यर्थी सफल घोषित किये गये हैं। परिणामों को यूपीटीयू की वेबसाइट www.uptu.ac.in पर देखा जा सकता है। प्रो. यादव ने बताया कि बीटेक में सबसे अधिक 1,59,606

अभ्यर्थी परीक्षा में शामिल हुए और इनमें से 1,40,156 अभ्यर्थियों ने परीक्षा उत्तीर्ण की है। उन्होंने बताया कि प्रदेश के इंजीनियरिंग और मैनेजमेंट कॉलेजों में दाखिले के लिए 15 जून से कार्डसिलिंग शुरू होगी और 20 जुलाई तक पूरी कर ली जाएगी। कार्डसिलिंग में 65 (शेष पेज 12 पर)